

交通银行河南省分行成功举办 2025版熊猫币发布会暨钱币鉴赏会

2025年1月10日下午,一场以“豫见国宝 财富永恒”为主题的2025版熊猫币产品发布会暨钱币鉴赏会活动在郑州举行。本次活动由交通银行河南省分行主办,以《传世国宝》为纽带,旨在传承中国传统文化与精神财富,让熊猫币在新时代焕发出新的活力,为传统文化的复兴贡献力量。

多样活动 共鉴熊猫金币魅力

现场,交通银行河南省分行个金部总经理胡晓京对各位嘉宾的到来表示了热烈的欢迎,并对大家长期以来对交通银行的支持和关心表示了衷心的感谢。受邀而来的业内知名专业黄金分析师现场讲解与黄金相关的国内外政治经济形势以及在资产配置中黄金的重要作用和必要性。

活动还特别设置了

自由品鉴环节。现场展示多款熊猫金币产品,包括不同规格、不同材质的熊猫金币,让嘉宾们近距离感受到了熊猫币的产品特点和魅力。其间,与会嘉宾还与业内专家进行了现场交流,深入地了解了熊猫金币的产品优势和收藏意义。

作为中国贵金属纪念币的标志性产品,熊猫币自1982年首次

发行以来,已走过40余年历程。它不仅承载着深厚的货币文化和艺术价值,更是展现文化自信的重要窗口。作为世界五大金币之一,熊猫币规格多样,每一年的熊猫币都推出新颖设计,以其匠心独运和精湛工艺,赢得了全球范围内的赞誉。2025版熊猫贵金属纪念币更是将中国的文化魅力展现得淋漓尽致。

多元业务 当好客户“财富管家”

记者了解到,交通银行作为一家拥有银行、证券、信托、金融租赁、基金管理、保险、离岸金融等全牌照金融集团,2023年入围全球系统重要性银行,2024年度在《银行家》杂志以一级资本排名的1000家国际性银行中排名第9位。在个人业务发展中,长期着力打造财富管理特色,其中,贵金属是交通银行满足客户多样化财富配置需求的重要业务,以其专业优势精心为客户选择合适的产品。目前贵金属业务主要有投资类、收藏类和首饰类,沃德金、熊猫币,以及近期正在销售的蛇年压岁金等产品,价格范围广,可以满足从大众到高端的各种需求。值得一提的是,近期该行还推出针对代发等客户的优惠活动,客户可前往网点咨询购买或者登录交通银行手机银行自行选购,交通银行河南省分行将为中原广大客户提供更为专业的财富管理方案,携手开启“金色”未来。

活动中,与会嘉宾纷纷表示,此次活动不仅让他们对熊猫币和国宝文化有了更加深入的了解和认识,也让他们感受到了交通银行河南省分行在财富管理方面的专业实力和服务优势。

风险提示:金(银)价波动有风险,投资交易须谨慎。贵金属产品由合作机构提供与管理,交通银行股份有限公司作为代销机构不承担产品及赠品的投资、兑换、质量和风险管理责任。贵金属属于特殊商品,不适用7天无理由退换货。交通银行提醒您在满足回购标准的前提下,支持沃德金系列产品柜面回购,其他产品暂不支持,敬请谅解。

记者 苏立萌
通讯员 赵雅琦



优选贵金属
Optimal Precious Metal
Asset Allocation Service

广告

交通银行沃德优选贵金属

丰沃共享 厚德载富
one to one focus makes more



本材料由山金金控(深圳)黄金投资发展有限公司提供。沃德金经典版系列产品由中国黄金集团黄金珠宝(北京)有限公司提供与管理,沃德金梯形版系列产品由中钞长城贵金属有限公司提供与管理。交通银行作为代销机构不承担产品及赠品的投资、兑换、质量和风险管理责任。沃德金系列产品支持柜面回购。一路长红·蛇年压岁金、财富金豆由山金金控(深圳)黄金投资发展有限公司提供与管理。熊猫精制币系列产品由永银文化发展集团有限公司提供与管理。和家金系列产品由深圳中国金币经销中心有限公司提供与管理,交通银行股份有限公司作为代销机构不承担产品及赠品的投资、兑换、质量、回购和风险管理责任。金(银)价波动有风险,投资交易须谨慎。实物贵金属属于特殊商品,一旦购买成功,不适用7天无理由退换货。建议客户在AUM中配置2%-8%的黄金资产,坚持分批配置、持续配置、逢低增配的长期策略,理性控制大类资产比例。

教你投资 帮你理财 助你创业